

29 августа 2015 года спортивная команда ГАОУ СО «Центр по обучению и реабилитации инвалидов», в состав которой вошли Дмитрий Соковнин, Екатерина Кондрашова, Мария Масленникова и Алия Пякшева, приняла участие в Первой летней спартакиаде министерства социального развития Саратовской области, которая прошла на стадионе «Локомотив» г.Саратова.

Как и полагается, встреча началась с построения. С приветственным словом к участникам спартакиады обратилась министр социального развития Саратовской области Лариса Викторовна Колязина. Пожелали участникам соревнований спортивных побед также 23-кратный чемпион России по плаванию среди ветеранов Анатолий Лисицкий, генеральный директор Федерации Силового экстрима России Вячеслав Максютя и мастер спорта международного класса по гребле на байдарках и каноэ Николай Червов.

Работники учреждений состязались в следующих видах спорта: бег на 100 и 400 м, прыжок в длину, подъем гири, прыжки на скакалке, легкоатлетическая эстафета, перетягивание каната. Хорошее настроение, энтузиазм и азарт царил на стадионе на протяжении всей четырехчасовой борьбы. Во всех состязаниях команда Центра «Парус надежды» проявила волю к победе, задор и спортивный дух, достойно представив учреждение.

Все трибуны были наполнены криками восторженных зрителей, болельщики активно поддерживали командный дух. Поболеть за свою команду и морально поддержать коллег пришли остальные сотрудники и клиенты учреждения!

Завершилось мероприятие музыкальным подарком и запуском в небо воздушных шариков.



